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Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

2022-03-03

Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Carl Strandby
Vice Ordförande David Bååw

Kassör Axel Flordal
Sekreterare Linnea Hallin
Skyddsombud Emelie Lemann

Informationsansvarig Mijo Thoresson
Ordförande DP Lowe Fareld Krågen
Ordförande F6 Jesper Bergström

Ordförande FnollK Felix Hörnfeldt
Ordförande SNF Albert Vesterlund
Ordförande Foc Martin Bergström

Ordförande FARM Marcus Möller
Sökande Blodgruppen Anton Wikström under §4.1

§1 Mötets öppnande Carl Strandby öppnar mötet kl. 12:01!

§2 Val av justerare David Bååw väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Anton Wikström adjungeras in med närvaro- och yttranderätt.

§4 Fyllnadsval Det finns vakanta poster sen sektionsmötet.

§4.1 Blodgruppen Linnea söker blodgruppen. Hon har A+ och tycker om järn och spenatsoppa.
Hon tycker inte om blodpudding eftersom hon är vegetarian. Hennes blodådror
ser blå ut. Linnea går ut och Anton kommer in.
Anton heter är 22 och har körkort. Han såg att det fanns lediga platser och har
suttit tidigare. Han har blod men vet inte vilken typ. Jesper frågar om Anton
någonsin ätit blodsopp. Det har han inte. Anton går ut.
Beslut: Att fyllnadsvälja Linnea Hallin och Anton Wikström till ledamöter i
Blodgruppen.

§4.2 Fanbärare Linnea söker för det är kul med finkläder och fanor. Jesper frågar hur lång den
längsta pinne hon hittat är. Linnea svarar lång. Hon har en flagga hemma och
hon har ingen favoritflagga men säger F-flaggan bara för att smöra. Hon vet
inte hur gammal den är.
Beslut: Att fyllnadsvälja Linnea Hallin till fanbärare.

§4.3 Finform Arvid är inte här. Han kan indesign. Lowe tycker det behövs en till DP i
Finform. Linnea har fått höra fina ord om Arvid från chefsredaktören.
Beslut: Att fyllnadsvälja Arvid Andersson som redaktör i Finform.

§5 Avsägelse, sektionsnörd Maja vill avsäga sig sin post som sektionsnörd.
Beslut: Att godkänna Maja Rhodins avsägelse från sektionsnördsposten.
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§6 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att ge vissa personer en varning.

§7 Mötets avslutande Carl Strandby avslutar mötet kl. 13:00!

Carl Strandby
Ordförande

Linnea Hallin
Sekreterare

David Bååw
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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